

Büntetőfeljelentést tettek a Szeged Televíziónál

A volt ügyvezető nem veszi magára

Ismeretlen személy ellen büntetőfeljelentést tettek a Szeged Televízió Kft. vezetői. A televíziós társaság az előző vezető alatt 36 millió forintos hiányt halmozott fel.

„A Szeged Televízió Kft. üzletmenetében, gazdálkodásában olyan mértékű gondatlanságot és áttekinthetatlenséget tapasztalt az ügyvezetői vizsgálat, ami az elviselhető mértéket meghaladja. A válsághoz vezető események tisztázásához igazságügyi szakértőket, az ilyen feladatokra képzett gazdasági és jogi szakembereket kell bevonni. Ezért az ügyvezetés – egyetlen megoldásként – gondatlan vagyonkezelésért, felelőtlen gazdálkodás miatt bejelentést kíván tenni és a helyzet kezelését jogi útra kívánja terelni, ezért büntető eljárás lefolytatását kezdeményezte” – áll a kft. ügyvezetői által lapunkhoz eljuttatott közleményben.

Amint arról már többször beszámoltunk, a korábbi ügyvezető, Arató László távozását követően a cég új vezetése gazdasági vizsgálatot rendelt el, mert a kft. több mint 30 millió forintos hiányt halmozott fel. Szemeyei Sarolta és Kiss László ügyvezetők megbízatása augusztus 31-én járt le, eddig az időpontig nem zárult le a vizsgálat. Egyébként jelenleg is ők irányítják a céget, mivel nem sikerült új ügyvezetőt választani. Ők tették bejelentést a rendőrségen.

– Amíg én voltam a Szeged Televízió Kft. ügyvezetője, a cég tevékenységét mélyen alulfinanszírozták. Ugyanakkor a távozásom után elvégzett könyvvizsgálat semmiféle pénzügyi szabálytalanságot nem talált a gazdálkodásban – mondta el kérdésünkre Arató László, aki megjegyezte: könnyebb lenne reagálnia a feljelentésre, ha pontosan tudná, hogy mi a tényállás. Arató hozzátette: olyan tevékenység elvégzését várták el a tulajdonosok – azaz az önkormányzat és a Particum 2000. Szolgáltató Kft. – a Szeged Televíziótól, amelyre nem biztosítottak megfelelő forrásokat. – Két lehetőségem maradt. Vagy a cég tevékenységét szüntetem meg és így lemondok a sugározáshoz megnyert frekvenciáról, vagy próbálom megnyerni a tulajdonosok támogatását. Ez nem sikerült – szögezte le a korábbi ügyvezető.

Arató László elmondta: többek között azért döntött a távozás mellett, mert a még ügyvezetőként kidolgozott, jelentős költségcsökkentést és bevételnövekedést eredményező reorganizációs program végrehajtását a tulajdonosi taggyűlés leszavazta.

– A cég pénzügyi egyensúlyának javítására irányuló elképzeléseim nem kapták meg a kellő támogatást a tulajdonosok részéről, így nem vállaltam tovább az ügyvezetést – mondta végzetül Arató László.

K. B.

Folytatják a cölöpözést az Ady téren

Decemberig félmagas lesz

Még mindig az alapozási munkákat folytatják az Ady téri egyetemi építkezés kivitelezői, de nem rajtuk múlt, hogy nem tartanak már előbbre. Mindenesetre az év végére láthatjuk a jövőendő információs központ falait is.

A munkagépek zaja messze elhallatszik, tehát a környező utcák lakói biztosan nem bánták, hogy némileg döccenősen haladt eddig az ország jelenleg legnagyobb egyetemi beruházása. Az Ady téri sportpályák helyén épülő tanulmányi- és konferencia-központ tavasszal megkezdett munkáit az döccentette meg, hogy az egyetemi beruházáshoz menet közben csatlakozott a szegedi önkormányzat, s az eredeti terveket módosítani kellett.

Mint ismert, a város a Széchenyi-terv pályázatán konferencia-központra nyert pénzt, adja hozzá az egyetem építkezési büdzséjéhez, s így az eredetileg tervezettnél nagyobb, az egyetemi és a városi célokot is szolgáló konferenciaterem készül. Időt vett igénybe a pénz felhasználásának módosítása, átirányítása a gazdaságtól az oktatási tárcához, s időigényes volt az építési tervek módosítása és engedélyeztetése is. Ez utóbbi még folyamatban van, információink szerint szeptember végére állnak majd rendelkezésre az új



Zajos munkálatok zajlanak az egykori sportpálya helyén.

Fotó: Miskolczi Róbert

engedélyes tervek. Addig is folytatják az alapozást, lerakják a még hiányzó cölöpöket. Ottjártunkkor, tegnap, több földmunkagép is dolgozott, ám a mostaninál látványosabb, a földfelszín fölötti építési fejleményekre csak ezután számíthatunk. A tervek szerint mindenesetre

még ebben a naptári évben a fele magasságig szerkezetkész lesz a könyvtár és konferencia-központ épülete. Ez azt jelenti, hogy a mélygarázs, a földszinti és az első emeleti vázszerkezet december végéig akkor is elkészül, ha az időjárás ezután már nem nagyon fogja kényeztetni a

kivitelezőket. A jövő évi folytatáshoz az egyetem rendelkezésére áll 3,5 milliárd forint, ennyiből föl kell épülnie a háznak. A tanulmányi és információs központ átadásának határideje végtelenül 2004 májusának végéig.

S. E.

A kerékpárút-hálózat bővítését kéri a szegediek

Biciklizők napja volt



Az Európai mobilitási hét részeként megtartott kerékpárosok napján háromszáznál is több szegedi bicikliző mondta el véleményét a kerékpárutakról, a hálózat bővítéséről. Legtöbben a Belvárosi híd, a Vásárhelyi Pál utcán és Alsóvároson szeretnék új bicikliutakat.

Fotó: Miskolczi Róbert

HÍREK

CIVILEK FÓRUMA

A dél-alföldi civil környezetvédő szervezetek számára harmadik alkalommal szervez találkozót a Magyar Természetvédők Szövetsége és a Hulladék Munkaszövetség. A fórum holnap 11. 30-kor kezdődik a Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. előadótermében, a Stefánia 6. szám alatt. Az előadásokra szeretettel várnak minden érdeklődőt.

RÖSZKEI EMLÉKTÁBLA

Kossuth Lajos születésének 200. évfordulója alkalmából – az 1848–49-es szabadságharc Rőszkén zajlott csatájára emlékezve – a rőszkei községfalán emléktáblát helyez el az önkormányzat holnap délután 2 órakor.

SZEGEDI FÉNYEK

Szegedi fények címmel rendeznek könyvbemutatót ma 18 órától a Royal Szállóban a Közéleti

Kávéház rendezvénysorozatának részeként. A vendég Dusha Béla fényképészmester, aki reprezentatív fotóalbumot készített a „szerette városról”. Az est házigazdája: Kisimre Ferenc újságíró.

ZONGORAKONCERT

A szegedi Olasz Kulturális Központ a budapesti Olasz Kulturális közreműködésével a 2002. évi Európa-fesztivál alkalmából zongorakoncertet rendez holnap délután 6 órától a Szegedi Tudományegyetem Dugonics téri dísztermében. A koncerten Carmine Bello előadásában hangzik el az Utazás az olasz könnyűzene birodalmában című összeállítás. A belépés ingyenes.

ÚJHELYI ISTVÁN FOGAD

Fogadóórát tart ma délután 2 órától Újhelyi István szocialista országgyűlési képviselő (Tisza Lajos körút 2–4.), délután 4 órától a szőregi művelődési házban.

Vállalkozók is kapnak hitelkártyát

Az iparos érdekvédelmi testület megpróbál segíteni hitelkártya-ügyben a vállalkozóknak.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az Ipartestületek Országos Szövetsége (IPOSZ) az elmúlt napokban megdöbbenésének adott hangot a Széchenyi-hitelkártya igénylésével kapcsolatban. Azt kifogásolta, hogy csak azok kérhetik, akik vagy az iparkamara, vagy a Vállalkozók Országos Szövetsége (VOSZ) tagjai.

Az ipartestületek szövetségének azonban sikerült elérnie, hogy a testületek vállalkozó tagjai is igénybe vehessék a hitelkártyát, hasonló feltételekkel, mint a VOSZ- és a kamarai tagok. Ehhez már csak az szükséges, hogy az egyes ipartestületek együttműködési megállapodást kössenek a hitelkártya ügyintézését végző KA-VOSZ Rt.-vel.

Átadták a Rádió88 játéknak fődíját

Egymilliót hozott a „nyi” szelvény

A szegedi Vajda János nyerte a Rádió 88 „nyi” elnevezésű játéknak egymillió forintos fődíját, amelyet tegnap a rádió stúdiójában vehetett át.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Vajda Jánost névnapj ünnepelés után beszélte rá hosszasan egyik barátja és a kávéház pincérnője, hogy töltsen ki a Rádió 88 „nyi” elnevezésű nyerményszelvényét.

– Úgy tudtam, csak utazást lehet nyerni ezzel a játékkal, ezért nagyon meglepődtem, amikor megtudtam, hogy mi nyertük a pénzt. Sose gondoltam volna,

hogy egyszer ekkora szerencsém lesz – mondta a szerencsés nyertes, Vajda János tegnap délelőtt a Rádió 88 Madách utcai stúdiójában. Az egymillió forintos főnyereményt Tóthné Egri Éva, a rádió ügyvezető igazgatója nyújtotta át.

A pénznek jó helye lesz a Vajdákéknál, hiszen bővül a család, már útban van második gyermekük, így a pénzt lakásvásárlásra fordítják majd.

Az ügyszervet „nyi” szelvényeket kitöltő mintegy 10 ezer játékos között egyébként kisorsoltak még tízszer százezer forintot is – tudtuk meg Vass Imrétől, a Rádió 88 programigazgatójától.

Brüsszelben tapsoltak a szegedi művészeknek

Vajda Júliáék sikere a belga fővárosban

Nagy sikert arattak a Belgiumban vendégszereplő szegedi muzsikusok keddi est hangversenyükkel Brüsszelben.

Az elegáns és modern brüsszeli Auditorium Hamoirban hosszasan ünnepelte a több mint háromszáz főnyi közönség azokat a szegedi művészeket, akik Szeged testvérvárosába, Liege-be készülve álltak meg koncertet adni a belga fővárosban. Vajda Júlia és Andrejsik István, a Szegedi Nemzeti Színház operaegyüttesének magánénekesei, valamint Zámbo Géza énekművész az est első felében Erkel, Kodály, Verdi, Puccini, Gounod és Mozart operáiból adott elő áriákat és kettősöket magyar, francia és olasz nyelven.

Az énekproduktókat kísérő Tóth Erika zongoraművész és Kirnyák Melinda hegedűművész, az SZTE Konzervatóriumának tanárai Brahms Magyar táncaiból, Massenet, Kreisler, Vieuxtemps műveiből játszottak. A koncert második részében Strauss, Lehár és Kálmán Imre operettjeinek legnépszerűbb melódiáiból csendültek fel részletek a szegedi művészek tolmácsolásában. A muzsikusok ezekben a napokban a Szeged Néptáncgyűttessel, a Rokka kisegyüttessel és a Storyville Jazz Banddel együtt Szeged testvérvárosában, Liege-ben lépnek fel az ott zajló magyar hét művészeti programjában.



Vajda Jánosnak a cég ügyvezető igazgatója, Tóthné Egri Éva adta át az egymillió forintot a Rádió 88 stúdiójában. Az öröm az arcra van írva.

Fotó: Karnok Csaba